

微 关注

# 捡到平板电脑 牵出异地盗窃案



□文/图 本报记者 陶小敏

## 采访

7月1日,市民曹女士向记者反映,她6月29日在市区新天地步行街附近捡到一个平板电脑,想通过本报寻找失主。曹女士告诉记者,电脑刚拿回家时,还可以打开,里面有一些孩子的照片和一些通讯录,但7月1日晚上她再打开想寻找失主信息时,发现该平板电脑已经锁死。

7月2日,对电子产品不太懂的曹女士将此情况讲给自家一个年轻亲戚。这位年轻人告诉她,这是对方开启了查找模式,按照电脑上显示的联系方式打电话过去,应该能找到失主。随后,这位年轻人与对方取得联系。对方表示,他是许昌的,平板电脑就是他的。双方约定,7月3日在漯河碰面。

7月3日下午,从许昌赶来的寇先生见到了曹女士,他迅速解开了平板电脑进入操作系统,并通过平板电脑中的资料再次证实了他失主的身份。平板电脑物归原主,寇先生对曹女士拾金不昧、积极寻找失主的行为十分感谢。

“漯河人真好!谢谢你!我这边这几天正头疼呢。”原来,寇先生在许昌开设有一家儿童摄影机构,6月28日店里失窃,除了平板电脑,他还丢失了两台专业的单反相机。

7月3日下午,跟寇先生一起来漯河的,还有负责该失窃案件的许昌市魏都区刑侦大队的孙警官。孙警官告诉记者,在漯河发现寇先生的平板电脑是破案的重要线索。当天下午,孙警官、寇先生和曹女士一起到捡拾平板电脑的地点查看四周有无监控,并与市公安局顺河分局进行了联系。

“我对漯河的印象更好了!这里不光景色好,市民的精神风貌也好,真的谢谢你!”来自许昌的寇先生对曹女士再三道谢。

核心话题 #不文明行为#

## 成年人坐进购物车



□文/图 见习记者 李林润

## 事件

近日,网友“猫咪老虎”在本报微信平台留言称:“前两天逛超市发现,超市里的购物车不仅有孩子坐进去,还有一些成年人坐在里面。逛个超市真有那么累吗?这样有太不文明了。”

## 调查

7月2日,记者看到网友“猫咪老虎”在本报微信平台的留言后,随即进行了采访调查。

当天下午,记者来到市区人民路与文化路交叉口附近的一大型超市。记者在超市内看到有一对年轻的男女在购物时,女孩坐进了购物车,男孩则在后面推着车前进。记者注意到,由于购物车并不是用来乘坐的,该女孩坐在购物车内显得十分别扭,小腿只能搭在购物车前沿。

“先不说这行为雅观不雅观,他们这样肯定不安全啊!”一位购物的市民说,成年人坐在里面,万一把购物车压坏而造成安全事故咋办?

记者又走访了市区几家大型超市,好在发现这一现象并不常见。

## 热议

网友“M豆豆”:电视剧里经常有这种镜头啊!我也坐过,不喜欢走,但是要有朋友陪着逛……原来这样不文明啊。

网友“飞着的鱼”:购物车主要是用于盛放物品,小孩子也可以乘坐,但成年人不行。不仅不雅观,而且容易造成购物车重心不稳,在推行过程中可能出现碰到物品、撞上其他顾客或伤到自己的情况,存在很大的安全隐患。

网友“青涩模样”:购物车是超市配备给市民选购商品的工具,而成年人坐进去不仅会损坏购物车,同时也十分不文明。我认为在公共场所大家应注意自身言行,别因为一时间懒得走这几步路而将文明抛在脑后。

## 事件

6月29日,市民曹女士在市区新天地步行街附近捡到一个平板电脑。之后曹女士开始四处在网上发帖,寻找失主。7月3日,一名许昌市民寇先生与曹女士取得联系,表示平板电脑是他的,但电脑是在许昌丢失的。

## 车停小区门口 居民出入不便



网友供图

□见习记者 陈金旭

## 原帖

近日,网友“暮光倾城”在朋友圈发消息说:“这是谁的车,这么会停?每次都刚好挡住我出去的路!等了半个小时都出不去。”

## 跟帖

网友“小情绪”:有时出去吃饭车停在饭店门口,老是被其他车挡住,找半天也找不到车主。

网友“叶枫”:有些人就是太自私了,只顾自己停车方便,一点也不考虑别人的感受。

网友“星华淡淡”:希望车主停车时自觉一点,靠边一点,可以让别的车通过。

## 采访

昨日,记者联系到网友“暮光倾城”。他告诉记者:“我家住在舟山路与辽河路交叉口的东南角附近,我们小区停车位有限,过道也很狭窄。那天下午着急出门,出门就看到那辆车堵在门口,难以通过。”随后,“暮光倾城”在附近的几家饭店和居住区寻找该车车主,均未找到。“这不是第一次遇到这种情况了,之前也有类似的遭遇。”网友“暮光倾城”说,随后他拨打了市交警支队的电话,希望能通过他们找到该车主的电话号码,也未能找到。无奈之下,他只能尝试着从旁边通过,好在双方的车都没有受到刮蹭。

“希望车主们停车时,注意选择合适的位置,不要影响其他人或车正常通行。如果长时间停车,应将联系方式留在车上。”网友“暮光倾城”说。

## 路边废弃沙发 变临时歇脚处



□文/图 本报记者 张玲玲 于文博

## 原帖

近日,网友“天天快乐”在微信朋友圈发消息称:“昨天上午去沙澧河风景区玩的时候,看到景区旁边的道路旁有一个废旧沙发,附近一些居民带来了凉席,把沙发当成了临时歇脚处,这不算废旧物品再利用?”

## 采访

7月2日上午,记者来到网友“天天快乐”所说的地点,找到了放在路边的沙发——几位居民正坐在沙发上歇

息。这是一个两人座沙发,被摆放在路边树荫下,上面铺着一张草席。几位市民带着孩子在附近玩耍。阵阵凉风吹来,几位市民边乘凉边聊天,颇为惬意。

一位在此处歇息的阿姨告诉记者,这个沙发是前几天出现在这里的,虽然外表有些破旧,但还是挺结实的。“这个沙发是别人扔的,就扔在路边,也不知道谁看见了,就把它摆放在了树荫下,有时候我们出门来乘凉,就会在这里歇歇脚,坐一会儿,还挺方便的。”一位坐在沙发上的阿姨告诉记者,附近的凳子都设在景区,路边没有歇脚的地方,自从有了这个沙发,她和老姐妹们乘凉也算有了一个聚集地。



—— 欢迎参与 欢迎吐槽 ——

微信: lhwbgzpt QQ: 517665957

@漯河晚报

@漯河晚报